
 

 

 

 

 

 

 

Duben - červenec 2025 

Obecní úřad   telefon 321 725 362 
Starostka Po, St 14:00 – 18:00 hod., Út, Čt 9 – 15 hod., dále pak dle potřeby po telefonické 

domluvě na tel: 722 937 844  
Místostarosta:         Po 16 - 18 tel: 602 146 641 
www.obecpolepy.cz  oupolepy@obecpolepy.cz Facebook Naše Polepy 

 

 Slovo starostky 

Milí spoluobčané, 

máte před sebou další číslo Polepských listů. Léto je v 

plném proudu. Počasí je jako na houpačce, teplé dny se 

střídají s deštivými, ale je nutno podotknout, že voda je pro 

přírodu potřeba. Děti si užívají prázdniny a my, dospělí, 

máme buď zaslouženou dovolenou už za sebou, nebo se na 

ni teprve chystáme a samozřejmě těšíme. Není důležité, kde 

dny volna strávíme, důležité je, abychom si je užili v klidu 

a pohodě, odpočinuli si a načerpali novou energii, kterou 

budeme potřebovat při návratu do každodenního 

pracovního rytmu. Rok se přehoupl do své druhé poloviny 

a s blížícím se srpnem vstupují do svého druhého poločasu 

i prázdniny. 

Přeji vám všem, a zejména dětem, abyste si zbytek léta užili 

ve zdraví a radosti, obklopeni vším, co k létu patří. 

Se všemi se těším na setkání na některé z akcí, které pro vás 

obec po prázdninách připravuje. Pozvánku na některé z nich 

najdete již v tomto čísle listů. 

Lenka Štěrbová, starostka 

 

Napište si 

do kalendáře ☺ 

 

Svoz komunálního 

odpadu: 

31. 7., 14. 8., 28. 8., 11. 9., 25. 9., 

9. 10., 23. 10. 

 

Svoz bioodpadu 
31. 7., 14. 8., 28. 8., 11. 9., 25. 9., 

9. 10., 23. 10. 

 

Pytlový sběr: 
7. 8., 28. 8., 25. 9., 30. 10. 

          

Zasedání obecního 

zastupitelstva: 
 22. 9., 20. 10., 24. 11. 

 

Příměstský tábor 

Polepáček 
18. 8. – 22. 8. 

 

Loučení s prázdninami 
30. 8. 

 

Polepské posvícení 

13. 9.  

 

Polepské strašení 
1. 11.  

 
 

 

http://www.obecpolepy.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

POZOR! Změna termínu červencového pytlového sběru – červencový pytlový 

sběr je z důvodu dovolených posunut o týden, tj. na čtvrtek 7. 8. 2025. 

Uzavření obecního úřadu – v termínu od 28. 7. do 1. 8. 2025 bude z důvodu 

dovolených obecní úřad uzavřen.  

Uzavření obecní knihovny v Polepech – z důvodu dovolené bude knihovna ve 

středu 30. 7. uzavřena.  

Hnědé popelnice na bioodpad – stále jsou pro občany naší obce k dispozici nové 

240 litrové popelnice na bioodpad. V případě zájmu o novou popelnici nás prosím 

kontaktujte, rádi vám ji bezplatně vydáme. 

Zrušení Z-BOXu v Polepech - společnost Zásilkovna se rozhodla vyřešit malé 

výdejní Z-BOXy (většinou 2 sloupce) v malých obcích formou zrušení. Takto se 

bohužel rozhodla i v naší obci. Z-BOX bude fungovat do 31. 11. 2025. V průběhu 

prosince bude úplně odstraněn. 

Upgrade webových stránek obce – v polovině července byly spuštěny nové 

webové stránky obce. V této chvíli probíhají konečné úpravy a doplňování 

obsahové části. Doufám, že se vám nový vzhled stránek bude líbit a hledání 

aktuálních informací bude jednodušší a přehlednější.  

 

Půjčka pro SDH Polepy na nákup kontejneru – na základě žádosti SDH Polepy 

o návratnou půjčku obec poskytla finanční výpomoc ve výši 107.448,- Kč na 
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uhrazení spoluúčasti k dotaci na nákup skladovacího kontejneru a nového 

přípojného vozíku za osobní automobil pro SDH Polepy. Zároveň zastupitelé 

schválili umístění kontejneru do hasičské zbrojnice. Celá částka bude vrácena na 

účet obce po proplacení dotace SDH Polepy.  

Hledáme kronikáře - Obec Polepy hledá svého kronikáře, který by vedl obecní 

kroniku. Tato funkce je pro nás velmi důležitá. Obracím se proto na vás občany, 

zda nemáte třeba nějaký vhodný tip nebo zájem vy osobně. V případě že ano, dejte 

mi určitě vědět. Případní zájemci se mohou informovat také přímo na obecním 

úřadě.  

 

Investice v obci v roce 2025 
 

Nákup mulčovacího traktůrku - nová obecní technika se uplatní při úklidu 

veřejných ploch. 

S dotací pomohla MAS Podlipansko. 

 

Obec Polepy uskutečnila projekt „Nákup komunální techniky – obec Polepy“. 

Projekt byl podpořen MAS Podlipansko, o.p.s. ze Strategického plánu Společné 

zemědělské politiky v rámci realizace Strategie komunitně vedeného místního 

rozvoje.  

Výsledkem projektu je pořízení výkonného mulčeru. Technika bude sloužit k 

dokonalé údržbě zeleně na obecních pozemcích. Mulčer vyřeší sečení a úpravu 

náročných lokalit. Ušetří energii pracovníků, čas a náklady. Děkujeme MAS 

Podlipansko, o.p.s. za spolupráci. 
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Sběrný dvůr – je dokončena zpevněná panelová plocha, vypsáno výběrové řízení 

na oplocení a osvětlení dvora. Nabídky na osvětlení byly zaslány zastupitelům k 

vyjádření. Předpoklad realizace je konec srpna – září. 
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Rekonstrukce veřejného osvětlení v části obce Polepy, trasy A, C, E, F - 

všechny větve jsou již funkční, probíhají dokončovací práce, zejména úpravy 

povrchů a terénu, instalace rozhlasu a dopravního značení.  

Rekonstrukce hřiště s umělým povrchem – společnost Umělky s. r. o. provedla 

odstranění nečistot a mechu, hloubkové čištění umělého povrchu, postřik proti 

mechu a aplikaci písku. Ještě dojde k opravě oplocení a sítí. Na uvedených 

fotografiích vidíte původní stav a stav po vyčištění. O termínu znovuotevření 

hřiště budeme včas informovat. 

     

Rekonstrukce ulice Růžová - 27. 4. 2025 jsme požádali o vydání stavebního 

povolení, prozatím bez odezvy stavebního úřadu. Zastupitelům byl předán návrh 

na rozdělení celé stavby na celkem 4. etapy z důvodu vysokých finančních 

nákladů. V současné době se připravují podklady a položkové rozpočty pro 

případný výběr zhotovitele. 

Výměna okapů na autobusových zastávkách a hasičské zbrojnici – v květnu 

proběhla výměna žlabů na autobusových zastávkách a hasičské zbrojnici. Celkem 

výměna vyšla na 53.832,- Kč. 
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Odpady 
 

Někteří z vás si možná již všimli, že v obci zmizely oranžové kontejnery na 

tetrapaky. Je to z toho důvodu, že od letošního května je možné odevzdávat plasty, 

tetrapaky i plechovky jako multikomoditu do žlutého kontejneru. Systém sběru 

tříděného odpadu ale zůstává i nadále stejný. Tj. plechovky třídíme do šedých 

pytlů, tetrapaky do oranžových a plasty do průhledných. Všechny tyto pytle si 

můžete vyzvednout na obecním úřadě.  

Při každém pytlovém sběru se potýkáme s problémem identifikace pytlů, které 

nejsou popsané. Opakovaně tímto prosím o čitelné označování pytlů číslem 

popisným. Dále prosím o kontrolu svezených pytlů a balíků. Pokud zjistíte, že 

váš odpad nebyl načten, napište neprodleně e-mail paní Bradáčové - 

bradacova@mojeodpadky.cz. 

 

Kultura 

Kulturní komise obce Polepy připravila v průběhu roku řadu akcí. O některých 

z nich se dočtete v tomto článku. 

V pátek 4. 4. proběhlo dětmi velmi oblíbené přespání v knihovně - Noc s 

Andersenem.          

 

mailto:nevidal@mojeodpadky.cz


7 

 

 

Vzhledem k velkému počtu přihlášených dětí jsme nocování přesunuli na sál 

Vébrovy restaurace. Pro děti byl připraven bohatý program, který byl zahájen 

zasazením stromu Pohádkovník Andersenův - Fabularius Anderseni. Po zasezení 

stromu jsme s dětmi vyzazili k vodopádu, pak na dětské a fotbalové hřiště. Po 

večeři přečetl pan knihovník dětem část z knihy Pipi Dlouhá punčocha od Astrid 

Lindgren. 

Vítání jara s jarmarkem proběhlo v neděli 13. dubna ve Vébrově restauraci. 

Kromě soutěže o nejlepší mazanec a velikonočního beránka, si návštěvníci akce 

mohli zakoupit jarní dekorace vyrobené kulturní komisí, ručně šité oblečení, 

výrobky z 3D tiskárny nebo včelí produkty a svíčky od pana Kunce. Děti si mohly 

vyzkoušet pletení pomlázky, pod vedením pana Kopřivy, nebo pro ně byla 

připravena dílnička, kde si mohly pomalovat dřevěné vyřezávané výrobky nejen 

s velikonoční tematikou.  

          

V neděli 11. 5. od 15 hodin proběhl Den matek v sále Vébrovy restaurace. Pro 

všechny maminky bylo připraveno vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Červené Pečky,  
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taneční skupiny Kocour Modroočko, baletní vystoupení TS Vergillio, a také první 

veřejné vystoupení tanečního kroužku Polepských děvčat Dance girls. 

 

Taneční kroužek bude otevřen opět od září letošního roku. O jeho spuštění vás 

budeme informovat na webu a Facebooku obce.  

 

V neděli 25. 5. proběhlo Kolovětrání – naplánovaná trasa byla dlouhá něco přes 

30 kilometrů. Cestou zpět jsme se za odměnu stavili v Kolo Bistru v Kobylnici. 

Za naplánování trasy bych touto cestou ráda poděkovala Evže Mačkové a těším 

se, jakou trasu pro nás připraví příště. 

V pátek 30. 5. jsme navštívili Zámek Telč a Muzeum techniky v Telči. Na výlet 

se sešlo celkem 36 účastníků. První zastávkou bylo Muzeum techniky v Telči, kde 

jsme si mohli prohlédnout historické automobily, motocykly, bicykly, stabilní 

motory, kočárky, hračky, kamna, rádia a věci denní potřeby našich babiček. Po 

prohlédnutí muzea byl rozchod a individuální prohlídka města. Odpoledne jsme 

pak měli zamluvenou prohlídku zámku. Po prohlídce jsme prošli zámecká park a 

pomalu se vydali k autobusu.  

Máte nějaký nápad kam vyrazit příště? Dejte nám o tom vědět, za každý tip 

budeme rádi a společně určitě vybereme něco zajímavého pro všechny       
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Den dětí se uskutečnil na fotbalovém hřišti v sobotu 31. 5.  Kromě tradičních 

soutěží se děti mohly podívat na Parkourové vystoupení skupiny STAY HERO.  

 

V neděli 15. 6. jsme vyrazili na výlet do ZOO Dvůr Králové nad Labem, počasí 

nám přálo, a tak si všichni účastníci výlet užili. 
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A jaké akce nás čekají v nejbližších měsících? 

 

V sobotu 30. 8. proběhne na fotbalovém hřišti Loučení s prázdninami.  

V neděli 7. 9. od 17 hodin jsme pro dospělé připravili divadelní představení 

„Ani kočka, ani pes“ ochotnického spolku CRHA Cerhenice. Humorný a trefný 

pohled do života, ve kterém se možná poznáte i vy. Přijďte se pobavit do Vébrovy 

restaurace, čeká vás podvečer plný zábavy a postav, které si zamilujete. Pozvánku 

na divadlo naleznete na konci listů. 

Polepské posvícení se uskuteční v sobotu 13. 9. od 12 hodin. Těšit se můžete na 

flašinetáře, vystoupení s pejskem (dogdancing při hudbě, kynologickou 

přednášku s ukázkou poslušnosti), kouzelnické vystoupení, ukázku bojového 

sportu Judo, vystoupení Polepského kroužku Dance girls, v průběhu celého 

odpoledního programu bude hrát kapela DOMINO. V průběhu celého odpoledne 

budou na dvoře Vébrovy restaurace prodejní stánky. Nebude chybět tradiční 

posvícenská kachna, kterou stejně jako v loňském roce připraví manželé Šimkovi 

a také vynikající pivo z místního pivovaru Svatý Ján. 
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Večerní posvícenská zábava bude zahájena v 19 hodin, k tanci i poslechu zahraje 

p. Zinzer. 

 

Informace o dalších akcích na rok 2025 průběžně zveřejňujeme na webových 

stánkách obce www.obecpolepy.cz, na Facebooku a na vývěskách v obci. 

 

Obecní knihovna v Polepech 

Knihovna je otevřena každou středu od 16 do 18 hodin. Těší se na vás knihovník 

Miroslav Hněvsa. 

Webové stránky knihovny jsou https://polepy.knihovna.cz/. 

 

TJ Polepy 

Závěr sezóny ve znamení úspěchu: ženy končí na druhém místě! 

Po dlouhých měsících tvrdé dřiny a bojů na hřišti se tým dokázal vypracovat na 

skvělé druhé místo v tabulce.  

 

http://www.obecpolepy.cz/
https://polepy.knihovna.cz/
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Úspěšné tažení sezónou je výsledkem nejen kvalitní hry hráček, ale i neocenitelné 

práce realizačního týmu. Velké poděkování patří trenérům Davidu Kuchařovi, 

Danielu Pychovi a Ondrovi Bartákovi, kteří stáli za taktickou i psychickou 

přípravou hráček. Jejich nasazení, obětavost a schopnost vytěžit z týmu to 

nejlepší, byly klíčem k dosaženým výsledkům. Díky nim ženy nejen bavily 

fanoušky atraktivním fotbalem, ale také sbíraly body s obdivuhodnou 

pravidelností. 

 

 

Důležitou součástí klubu je však také práce s mládeží, která tvoří základ 

budoucnosti. V tomto ohledu nelze opomenout velké poděkování panu 

Rokosovi, jenž se s maximálním nasazením věnuje vedení sportovně fotbalového 

kroužku. Kroužek bude opět probíhat od září každé pondělí od 17 do 18 hodin na 

fotbalovém hřišti. Zveme všechny chlapce i dívky od 5 do 15 let. Kroužek je 

bezplatný. 
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Nezbývá než poděkovat také fanouškům za celosezónní podporu. Díky jejich 

přítomnosti a povzbuzení měl tým žen motivaci bojovat až do poslední minuty 

každého zápasu. 

Novou sezónu začínáme v srpnu, kdy se představí nové družstvo mužů a zároveň 

zahájí sezónu i tým žen. 

Těšíme se na vaši podporu a věříme, že úspěchy budou pokračovat! 

 

Za TJ Polepy Oldřich Vopěnka 

 

SDH Polepy  
 

SDH Polepy – Co se událo za poslední půlrok 

Milí sousedé, 

v uplynulých měsících jsme se v SDH Polepy rozhodně nenudili a rádi bychom 

se s vámi podělili o to nejzajímavější, co se u nás událo. 
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Největší událostí jara bylo bezpochyby tradiční Pálení čarodějnic, které se konalo 

30. dubna v areálu Vébrovy restaurace. Počasí nám přálo, sešlo se spousta 

známých i nových tváří a atmosféra byla parádní. Děti si užily připravený program 

(rýžování zlata, stříkání na terč na potoce, a další) a věříme, že i rodiče potěšilo 

vystoupení Divadla Oříšek. Nechybělo občerstvení, dobrá nálada ani oblíbená 

řezbářská show – právě během ní vznikla dřevěná socha vodníka, která se brzy 

stane novou ozdobou rybníka (děkujeme za vstřícnost majiteli panu Civínovi).  

   

 

A když už mluvíme o rybníku – s radostí oznamujeme, že rekonstrukce mola, o 

které jsme vás dříve informovali, je úspěšně dokončena a opět plně slouží svému 

účelu. Navíc byl na hladině instalován kamenný podstavec, na který bude v 

nejbližší době socha vodníka usazena. Děkujeme všem, kdo se na těchto úpravách 

podíleli, zvláště tedy Jan Sojka a Rosťa Vodička, a těšíme se, až si nové zákoutí 

u vody přijdete prohlédnout i vy. 



15 

 

V první polovině června jsme také získali nový skladovací kontejner, který byl 

umístěn do areálu naší zbrojnice. Pomůže nám s lepší organizací a bezpečným 

uložením vybavení pro naše akce a aktivity. V nejbližších týdnech bychom se také 

měli dočkat nového přípojného vozíku za osobní automobil. Pořízení kontejneru 

a vozíku v celkové hodnotě 140.000,- Kč by nebylo možné bez dotační podpory 

MAS Podlipansko, díky které jsme získali 80 % nákladů zpět. Děkujeme za tuto 

možnost!  
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Kromě výše uvedené dotace podpořila Místní akční skupina Podlipansko naše 

aktivity částkou 10.000,- Kč, kterou jsme použili na úhradu části nákladů akce 

Pálení čarodějnic 2025. Děkujeme. 

Na závěr bychom vás rádi pozvali mezi nás – ať už máte chuť aktivně pomáhat 

při organizaci akcí, účastnit se hasičského kroužku, nebo se jen občas přidat a 

podpořit dobrou věc. Každá pomoc se počítá, a my budeme rádi za nové přátele a 

nadšence, kteří s námi budou pokračovat v budování živé a přátelské komunity v 

naší obci. 

Za SDH Polepy Ondřej Kunc 

 

Příměstský tábor Polepáček 

Od letošního roku mají možnost rodiče přihlásit děti ve věku od 4 do 10 let na 

letní příměstský tábor. První termín tábora proběhl v termínu od 14. do 18. 7. Na 

tábor se přihlásilo 12 dětí. Děti si užily si spoustu legrace, výletů, tvoření a na 

konec našly poklad 😊 

O těchto prázdninách proběhne ještě jeden tábor v termínu od 18. do 22. 8. 

Pozvánku na příměstský tábor naleznete na konci těchto listů. 

 

POLEpská BUDKa 

V Polepech byla otevřena POLEpská BUDKA. Místo netradiční, které nabízí 

přebytky z domácnosti a je zcela samoobslužné.  Po více než dvou letech 

strávených na Novém Zélandu (NZ), se vrátili zpět na polepskou adresu naši 

spoluobčané. Žili životem backpackerů neboli baťůžkářů, cestovali a bydleli v 

autě. Pracovali na sadech, vinicích, chmelnicích a zeleninových farmách. Vždy v 

okolí nacházeli mnoho míst jako je stará skříň, lednička, chladící box nebo jen 

obyčejná polička stojící před domem, kde si kupovali zeleninu, ovoce, vajíčka, 
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květiny nebo všemožné kutilské předměty. Cílem byla podpora místních, sdílení 

a budování důvěry. 

V České republice je to koncept známý, ale potkat ho můžete jen zřídka. V 

legislativě jde o prodej ze dvora.  Forma prodeje ze dvora na NZ je velmi 

jednoduchá pro nás až překvapující. Proto se Petra s Vítkem rozhodli takovou 

budku otevřít i pro místní a nabídnout trochu zélandské kultury. Z recyklovaných 

materiálů společně postavili budku, která se může stát cílem pro někoho, kdo 

zkusí štěstí a koupí si např. vajíčka, které pocházejí z místa, kde žijeme. Najdete 

ji poblíž Polepského rybníka.  Užijte si návštěvu budky. 

 

 

Cvičení pro muže 
 

Chlapi, pojďte se hýbat. 

Je vám …cet, ..sát? 

Bolí vás někdy záda, někdy klouby, někdy celý člověk? 
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Vadí vám pneumatika okolo pasu a při zavazování bot se musíte nadechnout? 😊 

Potají si říkáte, že byste s tím měli něco dělat? 

Tak to jsme na tom stejně. Sice se říká, že do hrobu by mělo jít tělo řádně 

zchátralé, ale nikdo z nás tam nespěchá, tak proč se trochu neudržovat. 

Pokud byste měli zájem přijít na kondiční cvičení v Polepech, dejte mi vědět. 

Cvičitelku, která má zkušenosti s kondičním cvičením mužů, máme, tak stačí už 

jen malý krůček. Sejít se minimálně v osmi, každý zaplatit sto Kč a nestydět se za 

to, že se budeme potit, klepat, funět. Sice je to někdy dřina, ale po několika lekcích 

se už budete těšit, a zjistíte, že vás nebolí záda, chodíte zpříma, máte lepší 

náladu… Kdy začneme záleží na domluvě.  

Kontakt na mne: Rosťa Vodička, vodicka@cesbrod.cz, 602334233 

 

Společenská rubrika 
 

 
 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní jubilea. 

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

70 let        75 let 

Mašinda Milan       Čech Karel  

Kroupová Jitka      Fischerová Marie 

Moravec Milan       

Marhan Jaroslav      85 let 

Boček Jiří       Zítková Věra 

        Slavíčková Věra 
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